
Poder Legislativo de São Jorge
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 015/2024

10 DE OUTUBRO DE 2024 - 18:30

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DO LEGISLATIVO, DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS, REALIZADA NO DIA DEZ DE OUTUBRO DE DOIS

MIL E VINTE E QUATRO.

 

Ao 10° (décimo) dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ALDORI DAL AGNOL,

ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA MARQUES

DAL CERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e VARLETE PAVAN

DE VARGAS.  Presente na sessão também a Secretária Executiva e o Assessor jurídico. Na forma regimental o

Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os

trabalhos da presente Sessão Ordinária. Saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as), ao Secretário

da Saúde, ao Prefeito Municipal e a Eloisa. Ato seguinte, convidou a todos os presentes para fazer uma oração. 

Em sequência, procedeu-se a leitura da ata da décima quarta sessão ordinária, a qual após ser colocada em

apreciação e votação foi aprovada por Unanimidade. Concluída a votação da Ata da décima quarta Sessão

ordinária, o Presidente solicitou que a Secretária da Mesa Diretora realizasse a Leitura da mensagem de autoria

do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de lei nº 049 de 2024. Procedida a leitura da mensagem,

passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 049/2024, o qual versa sobre “

Prorroga o prazo de subsistência de Lei Municipal e autoriza a prorrogação das contratações

temporárias autorizadas pelas Leis Prorrogadas”. Projeto de Lei colocado em apreciação e votação, foi o

mesmo aprovado por Unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou a secretária para que

procedesse a leitura do convite para as Mostras de Trabalhos Pedagógicos das Escolas Municipais e Estadual

do Programa a União Faz a Vida. Finalizados os trabalhos inerentes à apreciação de projetos de leis, passou-se

ao grande expediente. O Sr. Presidente convidou o Secretário da saúde Sr. Evandro Pomati para fazer uso da

tribuna a fim de realizar a prestação de contas do primeiro quadrimestre de 2024. Dando segmento o Sr.

Evandro Pomati fez uso da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, vereadores(as), a secretária, o assessor,

a Eloisa e o Prefeito Municipal e enfatiza que o relatório está um pouco atrasado em virtude das enchentes

ocorridas. O sistema ficou vários meses fora e foram mais uns meses para ajustar os dados exatos. Fez sua

explanação e não havendo dúvidas agradeceu a oportunidade.  No espaço dos comunicados gerais não houve

manifestações. O Sr. Presidente, após ouvido seus pares designou para o dia 24 de outubro de 2024, às 19h00,

a próxima sessão ordinária.  Nada mais havendo a tratar, a presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada

pelos presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE/RS, AO

DÉCIMO  DIA DO MÊS DE

OUTUBRO                                                                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            DE

DOIS MIL E VINTE E QUATRO.



 

___________________________               _____________________

ADRIANO O. NUNES DOS SANTOS         ALDORI DAL’AGNOL

 

__________________________              ______________________

FRANCISCO DE CARVALHO                   HERMES CANCI

 

________________________        ___________________________

IRIA MARQUES DAL CERO                     PATRÍCIA T. RODRIGUES

 

 

 

________________________    ____________________________

   RUDINEI SPANHOL                                  VALMOR BOTTIN

 

__________________________

VARLETE PAVAN DE VARGAS                             

 

 

 

 

 


